

□本报记者 李艺桐

春暖花开,桃红柳绿,正是出门赏春踏青的好时节。再过一周,清明小长假即将开启,假期去哪里游玩呢?爬山、赏花、采摘、逛古镇……石家庄周边这些醉人的春日风景,有你想不到的精彩,来看看我市有哪些假日的好去处吧!

百般红紫 春日景盛

清明小长假省会周边这些地方值得游赏

又是一年赏花季 不负春光不负卿

春天是一个充满诗情画意的季节。一年春景莫错过,最是花开好看时。清明小长假期间,您可以打卡这几处春季赏花地,各式各样的花品都在绽放!

常馨谷千亩油菜花 迎着春天的步伐,在和煦的春风中悄然盛开。伴随着花期来临,常馨谷第四届油菜花节于3月27日开幕。届时,千亩油菜花迎风绽放,与田园风光相映生辉,层次分明、独具特色,宛如一幅美不胜收的天然画卷。

据景区工作人员介绍,这千亩油菜花,清明小长假将进入最美观赏期,绿草相映,花木环绕,美不胜收!

常河·常馨谷自驾游路线:市区→槐安路→山前大道→梁谷→常馨谷。

牛年想要“牛”转乾坤,就来鹿泉牛王寨!沐浴在阳春三月,此时牛王寨的杏园已是花的海洋。“杏福花又开·春满牛王寨”2021届牛王寨杏花节已于3月24日开幕,最佳观赏期在清明节前后,到这里,可以感受杏花树下落英缤纷的浪漫。据悉,今年杏花面积更大,品种更多,赏花踏青,浪漫满满,是赏花春游首选之地。

牛王寨景区自驾线路:京昆高速行驶唐北口下至上碑再至牛王寨景区。

一夜春风醉梨尔,世外梨园似仙境。在这里,游客可以畅游500亩古梨树花海,畅玩30多个亲子游乐项目,打卡华北最大网绳乐园,趣耍萌宠乐园。

“百年古梨园,梦幻梨花节”,藁城派尔理想国梨花节已于3月26日开幕。今年梨花节诚意满满,精彩纷呈!景区内还有200多个秋千,满足孩子的乐趣。还有梨花栈道,童趣十足。此外,汉服走秀、舞蹈、杂技表演接踵而来,令人陶醉其中。同时景区还甄选出100多款特色美食供游客选择。

派尔理想国地址:藁城区贾市庄镇马邱村北300米。导航至“派尔理想国”即可。



派尔理想国梨花

本报讯(记者 李艺桐)“逢春不游乐,但恐是痴人。”春天草长莺飞,一片河山大好,邀三五好友外出踏青,于明媚春光里尽情拥抱自然。恰逢清明小长假,来一次与中山古城考古遗址公园的约会吧。

记者获悉,今年春季,中山国推出的特色体验项目充满乐趣,景区利用深厚的中山国遗址资源,融合全新的教学方式和内容,推出金石传拓、中山篆书写、户外射箭、考古发掘等体验项目。选择这里踏青,不仅仅是欣赏春光,更是

柳漾花湖风日好 特色小镇寻春迹

要想寻回久违的乡野生活记忆,就选择鹿泉区岸下石窑小镇吧,来体验农耕、休闲度假慢生活。

鹿泉的石井乡封庄村,是一座有600年历史的石头村。石窑小镇的风光有着另外一种味道,石窑民宿、特色餐饮、农耕民俗、休闲养生等元素囊括其中,在此慢生活,是游客小长假的踏青之选。

德明古镇坐落在山光明媚、水色秀丽的鹿泉区西部长青问情谷,目前已是春色撩人,暖阳微风。

德明古镇是一座以元曲文化为主题的特色小镇。古诗中描述的“白墙灰瓦雨如烟,古意石桥月半弯”的景致,在这里得到了充分诠释。古镇更为大家所熟知的,是一条街的美食,西安羊肉泡馍、新疆烤馕、山东水煎包……山南海北,各种风味的美食汇聚一处,让人流连忘返。

春暖花开风景正好,出门便是柳漾花潮,此时的土门关驿道小镇到处是莺歌燕舞,花开满山。这里石阶青瓦古韵悠长,更是喜爱美食人们的天堂,小镇空气里弥漫着美食的香气,囊括了陕、冀、晋三省周边美食,数量达数十种之多,除了各式各样的美食,小镇玩儿的项目也不少,热闹的街头表演,穿越小镇上空的滑索,等着游客逐一体验。

君乐宝奶业小镇一直都是亲子出游的首选地,在这里,游客可以学习牛奶文化、踏青赏花……小长假期间,这座小镇已颜值巅峰,它包括乳品体验工厂、游客中心、文化花海、牛奶果园等15项内容,是科普教育、休闲体验、旅游观光、文化交流于一体的综合奶业小镇。在这里,清澈的湖水波光荡漾,青山绿树与蓝天白云相映成趣,一切美不胜收。



德明古镇春暖花开

尽享田园好风光 体验采摘乐趣多

春季踏青采摘,享受“莓”好时光。春天的节奏越来越快,观光采摘是不可或缺的休闲之旅。采摘游持续火热,清明小长假期间,将迎来体验采摘的小高峰。

位于栾城区柳林屯乡范台村的范台草莓采摘园草每个大味美,含糖量高,无污染,是纯绿色食品,独特之处是这些草莓都是用有机农家肥培育。据悉,每年清明小长假期间都是采摘旺季,大棚里的草莓已经成熟,娇艳欲滴,等待客来。

塔元庄同福智慧农场配套设施大型四季采摘园区,总占地1000亩。充分利用田园景观,在自然生态的基础上,运用美学原理、园艺核心技术及种植核心技术,培育出独具特色的采摘产品。蔬菜、草莓、樱桃等应季果蔬应有尽有,是集采摘、观光、游乐为一体的现代农业观光采摘园。

弘顺苏园是我市新增的一处采摘好去处,兼有生态观光、采摘、种苗繁育、物种深加工、文化科技、体育健身等多种功能,据说是我国首家韩式连栋大棚且最大的草莓采摘基地。在这里,您可以看到红彤彤的草莓,品相优良,价格实惠,让您吃得放心,买得放心。地址:栾城区窦妪镇北赵台村。



常馨谷

到中山古城考古遗址公园 来一场和春天的约会

展示了中山古城遗址的保护发展等内容,中厅复原了中山国议政大殿的场景,给人以穿越千年历史,看到国王接见使臣景象的体验;地下一层为中山国文化专题展示区,通过青铜、玉器、语言文字和陶器四个单元,展示了中山国的独特文化魅力。

全身融入历史文化中,深刻感受古文化魅力。中山古城遗址位于平山县,出土文物2万多件,中山国文化是石家庄地域的文化根基和灵魂,是家乡文化的优秀代表。中山国王陵陈列馆仿照春秋战国时期的台榭式宫殿建筑形式修建,分为地上和地下两部分,地上的东、西两厅,



考古探索

又一古镇项目全速推进

龙泉古镇有望“五一”前后开门迎客

本报讯(记者 李艺桐)近年来,由于“古镇热潮”的兴起,历经德明古镇、土门关驿道小镇等大获好评的仿古小镇之后,即将迎来更加原汁原味的“龙泉古镇”。近日,位于石家庄市鹿泉区的龙泉古镇项目工程施工现场,一派繁忙景象。据悉,龙泉古镇预计“五一”前后开门迎客,年接待游客能力超300万人次,将再现鹿泉昔日三省通衢旱码头的繁荣景象。

龙泉古镇位于石家庄市槐安西路和山前大道交会处,总规划占地面积为948亩,项目一期为118亩。按照国家5A级景区标准进行规划设计,是集观光旅游、特色餐饮、休闲购物、科技游乐、文化主题酒店、影视基地等文化产业和旅游业态为一体,结合古建筑展示为主题的特色休闲国际旅游度假目的地。不久前,龙泉古镇项目

一期被评选为2020年度河北省“十大文化产业项目”。

龙泉古镇是以仿古建筑为载体,打造明清文化老街、民俗市井街和匠人工坊街等,活化明清古镇生活、文化及商业场景,再现古镇繁荣。它是一个保护和传承古建筑、古文化的小镇,更适合大众深度了解和感受其内涵。古镇全力打造大型中华优秀传统文化、历史剧实景影视拍摄基地。项目建设有三街五巷,江南水乡,一座座古院落,历史文化底蕴深厚。

据介绍,现在项目施工人员将近400人,利用春暖花开的好时节,在保证做好环保、安全、消防以及疫情防控条件下,开足马力,加快项目建设。截至目前,龙泉古镇明清院落的施工已经全部完成。民国街民国建筑主体已经全部完成,目前正在加紧进行古建外装工作。美食街已经完成整体工程的70%,正在做外管网和铺装工作。

杏花梅花初绽枝头

巨龟苑邀您来一场亲子旅行

本报讯(记者 李艺桐)平山县的东方巨龟苑,犹如一部闲适的山水田园诗,春的气息流淌在百花香处,那盛开的一团团、一簇簇花朵,像是春天为巨龟苑披上了新衣裳。人们在这里放下繁华喧嚣,在寻觅踏古而来的遗风雅趣里,在田园与自然里,享受一份静谧时光。

红的、白的、粉的、入春的巨龟苑园林,杏花、梅花竞相绽放,还有更多品

类的花蕾等待着春雨敲开心扉。3月下旬到5月,除了梅花、玉兰、杏花,还有桃花、梨花、紫藤花、海棠、牡丹等陆续开放。在这里,人们浮躁的心可以得到沉静,孩子们更可在大自然里享受各种趣玩活动。游客划着船,享受着北方小江南的景致;荡漾着高空秋千,回忆起儿时的美好时光;还可以体验新增的互动游戏项目。鸳鸯湖与乐岛,堪称是景区内赏河景的最佳地点,在这里,游客可以轻踏水车在湖里追逐,或是来一次激情漂流,忘情于山水之间,大声呐喊。

东方巨龟苑位于平山县冶河东岸,濒临革命圣地西柏坡,东距市区35公里,景区总面积2600余亩,景区浓缩了两个世界之最,六个中国第一。红、绿、古、新景区81处,被中外友好人士称为“山中世界,石上万卷书”。



中山古城考古遗址公园